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Průzkum bezpečnosti na 
internetu ECPAT 
x NSPCC
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Úvod a metodika



Kontext a cíle
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ECPAT International a NSPCC jsou přední organizace se zaměřením 
na ochranu práv dětí. Společným cílem obou organizací je ochrana dětí 
před zneužíváním a zanedbáváním a prevence sexuálního vykořisťování 
a obchodování s dětmi. 

Organizace ECPAT International a NSPCC nyní spojily své síly, aby 
zajistily, že názory dospělých obyvatel Spojeného království a EU 
zůstanou vyslyšeny a neutichnou navzdory probíhajícím debatám ohledně 
bezpečnosti na internetu. 

Cílem tohoto projektu bylo shromáždit spolehlivá a reprezentativní 
kvantitativní data od dospělých obyvatel Spojeného království a EU 
o jejich znalostech a názorech na rovnováhu mezi soukromím a ochranou 
dětí před sexuálním zneužíváním a vykořisťováním na internetu. 



Společnost Savanta dotazovala celkem 25 151 lidí starších 18 let napříč 16 evropskými zeměmi od 30. srpna 
do 28. září 2023

• Průzkum trval přibližně 10 minut.

• Během sběru dat byly použity kvóty pro zajištění reprezentativního vzorku v každé zemi podle věku, pohlaví a regionu.

• Po přezkoumání byla data porovnána dle jednotlivých zemí na základě těchto demografických údajů.

Metodika

Spojené 
království Rakousko Bulharsko Česko Estonsko Finsko Francie Německo Řecko Maďarsko Itálie Nizozemsko Polsko Portugalsko Španělsko Švédsko

2 061 1 000 1 001 1 003 1 004 1 001 2 015 2 011 1 006 2 000 2 028 1 007 2 007 2 003 2 000 2 002

Celkem: 25 151



1. Dospělí obyvatelé Spojeného království a Evropské unie se shodují, že děti jsou stále více 
vystavovány riziku sexuálního zneužívání a vykořisťování na internetu , a že tradiční 
nástroje, jako je rodičovská kontrola, již neplní svou funkci.

1. Respondenti z 8 z 10 dotazovaných zemí uvádí, že poskytovatelé online služeb by měli hrát 
aktivnější roli při prevenci, odhalování a reakci na zneužívání a vykořisťování na 
internetu, a zároveň by měli dělat více pro prevenci takových incidentů.

1. Většina respondentů podporuje používání a vývoj automatizovaných nástrojů k odhalování 
sexuálního zneužívání a vykořisťování dětí na různých platformách, včetně prostředí využívajícího 
šifrování mezi koncovými body (E2EE).

1. Zákony a předpisy na ochranu dětí před sexuálním zneužíváním a vykořisťováním na internetu jsou 
důležité pro účastníky průzkumu ve všech zemích – nejméně tři z pěti dotazovaných podporují 
předpisy, které by vyžadovaly, aby poskytovatelé online služeb detekovali, odstraňovali 
a hlásili materiály týkající se sexuálního zneužívání nebo groomingu přítomné na 
platformách pro přímé zasílání zpráv, online hostitelských platformách, online veřejných 
prostranstvích a šifrovaných zprávách mezi koncovými body. 

1. To se odráží ve volebních preferencích – více než polovina dospělých v EU 
a Spojeném království by s větší pravděpodobností hlasovala pro svého 
zástupce, pokud by podpořil návrh zákona na ochranu dětí před 
pohlavním zneužíváním a vykořisťováním na internetu.

1. A konečně, většina dospělých si uvědomuje a chápe důležitost rovnováhy mezi soukromím 
a bezpečností na internetu – alespoň dvě třetiny jsou ochotny vzdát se části svého soukromí, 
pokud to pomůže chránit děti před potenciálním sexuálním zneužíváním a vykořisťováním na 
internetu.
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Klíčová zjištění 
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Zjištění výzkumu 



Spojené království a EU

7 Spojené království a EU. Základ: (n = 25 151)

95 % respondentů uvedlo, že je 
důležité, aby existovaly zákony 
regulující poskytovatele online 
služeb s cílem předcházet 
sexuálnímu zneužívání 
a vykořisťování na internetu 
a omezovat ho.

91 % respondentů uvedlo, že 
poskytovatelé online služeb by 
měli mít povinnost navrhovat 
a upravovat své služby tak, aby 
se zabránilo sexuálnímu 
zneužívání a vykořisťování na 
internetu.

72 % respondentů 
uvedlo, že by se vzdali 
části svého soukromí, 
pokud by to pomohlo 
chránit děti před 
potenciálním 
sexuálním 
zneužíváním 
a vykořisťováním na 
internetu.

Procento respondentů, kteří podporují
předpisy vyžadující, aby poskytovatelé 
online služeb detekovali, odstraňovali 
a hlásili materiály týkající se sexuálního 
zneužívání nebo tzv. groomingu na každém 
typu platformy

Online veřejné 
prostory

77 %

Platformy pro přímé 
zasílání zpráv

76 %

Online hostitelské 
platformy

73 %

Zasílání zprávy 
s využitím šifrování 
mezi koncovými body

73 %

59%

Do jaké míry, pokud vůbec, by rozhodnutí člena vašeho národního 
parlamentu nebo poslance Evropského parlamentu podpořit 

nařízení na ochranu dětí před sexuálním zneužíváním 
a vykořisťováním na internetu ovlivnilo vaše rozhodnutí pro něj 

hlasovat.

More likely
Less likely
Wouldn't affect my vote
Don’t know

76%

81%

on a voluntary basis

by law

Do jaké míry podporujete nebo se stavíte proti tomu, aby 
poskytovatelé online služeb používali automatizované 
nástroje k detekci, hlášení a odstraňování materiálů 

týkajících se sexuálního zneužívání nebo groomingu na 
svých platformách…

Support Neither support nor oppose Oppose Don’t know 

Poskytovatelé online služeb jsou 
považováni za jedny ze tří hlavních 
aktérů, kteří by měli dělat více pro 
odhalování a prevenci sexuálního 
zneužívání a vykořisťování na 
internetu.



EU

8 EU (včetně Rakouska, Bulharska, Česka, Estonska, Finska, Francie, Německa, Řecka, Maďarska, Itálie, Nizozemska, Polska, Portugalska, Španělska a Švédska). Základ: (n = 23 090)

95 % respondentů uvedlo, že je 
důležité, aby existovaly zákony 
regulující poskytovatele online služeb 
s cílem předcházet sexuálnímu 
zneužívání a vykořisťování na internetu 
a omezovat ho.

71 % respondentů 
uvedlo, že by se vzdali části 
svého soukromí, pokud by to 
pomohlo chránit děti před 
potenciálním sexuálním 
zneužíváním a vykořisťováním 
na internetu.

Procento respondentů, kteří podporují
předpisy vyžadující, aby poskytovatelé online 
služeb detekovali, odstraňovali a hlásili 
materiály týkající se sexuálního zneužívání nebo 
tzv. groomingu na každém typu platformy

Online veřejné prostory 76 %
Platformy pro přímé 
zasílání zpráv

76 %

Online hostitelské 
platformy

73 %

Zasílání zprávy 
s využitím šifrování 
mezi koncovými body

73 %

59%

Do jaké míry, pokud vůbec, by rozhodnutí člena vašeho národního 
parlamentu nebo poslance Evropského parlamentu podpořit 

nařízení na ochranu dětí před sexuálním zneužíváním 
a vykořisťováním na internetu ovlivnilo vaše rozhodnutí pro něj 

hlasovat.

More likely
Less likely
Wouldn't affect my vote
Don’t know

76%

81%

on a voluntary basis

by law

Do jaké míry podporujete nebo se stavíte proti tomu, aby 
poskytovatelé online služeb používali automatizované 
nástroje k detekci, hlášení a odstraňování materiálů 

týkajících se sexuálního zneužívání nebo groomingu na 
svých platformách…

Support Neither support nor oppose Oppose Don’t know 

91 % respondentů uvedlo, že 
poskytovatelé online služeb by měli mít 
povinnost navrhovat a upravovat své 
služby tak, aby se zabránilo sexuálnímu 
zneužívání a vykořisťování na 
internetu.

Poskytovatelé online služeb jsou 
považováni za jedny ze tří hlavních 
aktérů, kteří by měli dělat více pro 
odhalování a prevenci sexuálního 
zneužívání a vykořisťování na internetu.



72%

70%

on a voluntary basis

by law

Do jaké míry podporujete nebo se stavíte proti tomu, aby 
poskytovatelé online služeb používali automatizované 
nástroje k detekci, hlášení a odstraňování materiálů 

týkajících se sexuálního zneužívání nebo groomingu na 
svých platformách…

Support Neither support nor oppose Oppose Don’t know 

Česko

9 Česko. Základ: (n = 1 003)

91 % respondentů uvedlo, že je 
důležité, aby existovaly zákony 
regulující poskytovatele online 
služeb s cílem předcházet 
sexuálnímu zneužívání 
a vykořisťování na internetu 
a omezovat ho.

64 % respondentů 
uvedlo, že by se vzdali 
části svého soukromí, 
pokud by to pomohlo 
chránit děti před 
potenciálním 
sexuálním zneužíváním 
a vykořisťováním na 
internetu.

Procento respondentů, kteří podporují
předpisy vyžadující, aby poskytovatelé 
online služeb detekovali, odstraňovali 
a hlásili materiály týkající se sexuálního 
zneužívání nebo tzv. groomingu na každém 
typu platformy

Online veřejné 
prostory

68 %

Platformy pro přímé 
zasílání zpráv

64 %

Online hostitelské 
platformy

61 %

Zasílání zprávy 
s využitím šifrování 
mezi koncovými body

62 %

55%

Do jaké míry, pokud vůbec, by rozhodnutí člena vašeho národního 
parlamentu nebo poslance Evropského parlamentu podpořit 

nařízení na ochranu dětí před sexuálním zneužíváním 
a vykořisťováním na internetu ovlivnilo vaše rozhodnutí pro něj 

hlasovat.

More likely
Less likely
Wouldn't affect my vote
Don’t know

86 % respondentů 
uvedlo, že poskytovatelé 
online služeb by měli mít 
povinnost navrhovat a upravovat 
své služby tak, aby se zabránilo 
sexuálnímu zneužívání 
a vykořisťování na internetu.

Poskytovatelé online služeb jsou 
považováni za jedny ze tří hlavních 
aktérů, kteří by měli dělat více pro 
odhalování a prevenci sexuálního 
zneužívání a vykořisťování na 
internetu.



Děkujeme
Shannon Delaney
Konzultantka
shannon.delaney@savanta.com

Dan Holden
Výkonný ředitel
dan.holden@savanta.com

Savanta
60 Great Portland Street
Londýn
W1W 7RT
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